

CORRIGENDA

WIEGEL, K.-H. (1973): Zweiter Beitrag zur Zygaenenfauna des Litoralgebietes von Apulien (Unteritalien) (Lep. Zygaenidae) — ATALANTA IV/4, p. 224—240.

- p. 225, Zeile 19: ssp. *faitensis* STAUDER, 1929, statt „STAUDINGER“
p. 232, Zeile 23: *carniolica apuliana* WIEGEL, 1972, statt „1970“
p. 232, Zeile 23: *capitana* n. form. temp., statt „n. temp.“
p. 233, Zeile 6: *capitanata*, n. form., statt „n. temp.“
p. 233, Zeile 40: bereits erreicht hatten, statt „erreicht hätten“
p. 234, Zeile 15: ssp. *restricta* STAUDER, 1915, statt „*restricta* STAUDINGER, 1915“
p. 236, Zeile 34: ab. *crassimaculata* STAUDER, statt „ab. *crassimaculata* STAUDINGER“
p. 239, Zeile 28: ab. *crassimaculata* STAUDER, 1921, statt „ab. *crassimaculata* STAUDINGER, 1921“.

Gedruckt mit Unterstützung des Bundesministeriums für Forschung und
Technologie

Jahresbeitrag jährlich DM 10,—
Manuskripte in Maschinenschrift an DFZS, D-8702 Lengfeld, Flürleinstraße 25
(Autoren erhalten 10 Freiemplare, weitere Exemplare zum Selbstkostenpreis)

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Atalanta](#)

Jahr/Year: 1972-1973

Band/Volume: [4](#)

Autor(en)/Author(s): Redaktion

Artikel/Article: [CORRIGENDA 352](#)